

Sanira se samo petina karijesa na mliječnim zubima

Pogrešno je vjerovanje da mliječne zube nije potrebno sanirati jer će ionako izrasti trajni zubi. Prvi pregled zubi treba biti između šest mjeseci i godinu dana života

RIJEKA ▶ Dr. Danko Bakarčić s Klinike za dentalnu medicinu, voditelj Ordinacije za dječju stomatologiju u povodu jučerašnjeg Europskog dana oralnog zdravlja podsjetio je da je u okviru ovog preventivnog programa koje u suradnji provodi nekoliko riječkih zdravstvenih ustanova u protekloj godini pregledano 7.509 pacijenata do 12 godina od čega 1.046 predškolaca. Bakarčić je izrazio žaljenje što donošenje potvrde o zdravlju zubi kod upisa u školu ili vrtić nije na neki način uvjetovano zdravim zubima. Naime, svako predškolsko dijete u PGŽ-u u prosjeku ima nešto više od dva karijesa, dok je djece sa zdravim zubima 56 posto.

Najveći problem kod mliječnih zubi jest što se u slučaju karijesa saniraju tek u petini slučajeva, što je izuzetno malo.

– Pogrešno je vjerovanje da mliječne zube nije potrebno sanirati jer će iona-



Priznanja dječjim vrtićima koji promiču oralno zdravlje

DVA KARIJESA

Svako predškolsko dijete u PGŽ-u u prosjeku ima nešto više od dva karijesa, dok je djece sa zdravim zubima 56 posto

ko izrasti trajni zubi. I karijes na mliječnim zubima treba liječiti, a prvi pregled zubi treba smjestiti između šest mjeseci i godinu dana

djetetova života – rekao je Bakarčić dodajući da je kod 12-godišnjaka prosječan broj karijesa 1,4 što je nešto bolji rezultat od onog koji preporučuje Svjetska zdravstvena organizacija koja taj broj, točnije KP-indeks definira na 1,5.

– Iako je taj rezultat dobar, zabrinjava nas činjenica da se u slučaju trajnih zubi sanira njih svega 70 posto – dodao je Bakarčić na jučerašnjoj svečanosti u Dječjem vrtiću Drenova gdje je dodjelom certifikata vrtićima iz Primorsko-goranske županije obilježen Europski dan oralnog zdravlja. Priznanja su dobili dječji vrtići koji kroz programe redovnog svakodnevnog četkanja zubi promiču oralno zdravlje. Riječ je o sljedećim vrtićima: »Turnić«, »Krnjevo«, »Galeb«, »Rastočine«, »Viškovo«, »Loptica« također iz Viškova, »Hojkica« iz Gorskog kotara, »Opatija«, »Crikvenica« te »Pahuljica« iz Raba. Na prigodnoj svečanosti dodijeljene su donacije i onim vrtićima koji u predstojećoj predškolskoj godini uvode četkanje zubi u svoj program.

Osam godina programa

Inače, Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ-a i Primorsko-goranska županije s Klinikom za dentalnu medicinu Kliničkog bolničkog centra Rijeka i Katedrom za dječju stomatologiju već osam godina provodi ovaj preventivni program pod nazivom »Unaprjeđenje oralnog zdravlja djece i mladih u PGŽ-u«. Jedini su u državi koji sustavno i organizirano provode promotivne i preventivne aktivnosti u vrtićima i školama PGŽ-a.

Programom se nastoji podići svjesnost roditelja i djece o važnosti održavanja pravilne oralne higijene od najranije dobi, redovnog posjećivanja liječnika dentalne medicine s ciljem postizanja dobrog oralnog zdravlja. Programom su obuhvaćeni svi šestogodišnjaci i dvanaestogodišnjaci, ali i djeca predškolskog uzrasta i trudnice.

13.09.2016.